

多地出台新政 促进楼市平稳健康发展

近期，多地出台楼市新政，涉及发放购房消费券、给予购房补贴和契税补贴等内容，促进房地产市场平稳健康发展。

执行公积金“认房不认贷”

11月14日，广州市出台公积金新政，执行公积金“认房不认贷”政策，同时对购买广州市首套住房的购房人家庭，公积金贷款最低首付款比例为20%。对无住房贷款（含商业性住房贷款和公积金贷款）记录或住房贷款记录已结清，且在广州市拥有1套住房的购房人家庭，公积金贷款最低首付款比例为30%。对有未结清住房贷款记录且在广州市拥有1套住房的购房人家庭，公积金贷款最低首付款比例为40%。政策自通知印发之日起施行，有效期为5年。

在一线城市中，北京、上海已经发布类似政策。

10月31日，北京市住房公积金管理中心发布《关于优化住房公积金个人住房贷款中住房套数认定标准的通知》，自2023年11月1日起，北京市公积金贷款在住房套数认定上不再考虑商业贷款情况。即实施“认房不认商贷”。

10月17日，上海优化住房公积金贷款套数认定标准，上海市无房、在全国无公积金贷款或首次公积金贷款已结清的，认定为首套住房；上海市已有一套房、符合改善型认定条件，在全国无

公积金贷款或首次公积金贷款已结清的，认定为第二套改善型住房。

业内人士认为，此类政策让更多人可以享受到首套房认定标准，进一步降低购房成本和购房门槛，预计将对改善或置换客户起一定积极作用，未来将有更多城市跟进。

多措并举激发购房需求

近期，多地出台新一轮楼市政策，涉及发放购房消费券、给予购房补贴和契税补贴等内容。

在发放购房消费券方面，以宁波市为例，该地发文将面向符合条件的购房者发放两轮、总金额达3500万元的购房消费券，10月1日至12月31日购买市六区新建商品住房（含共有产权房）并完成商品房买卖合同网签备案，或者购买二手住房并完成合同网签、办理纳税以及不动产登记，可以参与报名并抽奖。消费券有3种，均为满1000元减500元的抵扣券，可叠加使用。

11月13日，江西省抚州市南城县住房和城乡建设局发布《关于支持南城县购房需求的若干措施》，涉及购房补贴和契税补贴。凡在2023年7月1日至2023年12月31日期间，购买县中心城区范围内和乡镇新建商品住房，且在2026年6月30日前（精装修商品住房在2026年9月30日前）缴清契税的购房人，由县财政按购房面积分别给予200元/平方米和100元/平方米的购房补贴。



近期多地出台楼市新政，促进房地产市场平稳健康发展。（资料图片）

成交有望逐步企稳

业内人士认为，近期发布楼市新政的地区，很多此前已经发布过房地产支持政策。例如，宁波市此前发文，将启动住房“换新购”。所谓“换新购”，指的是购房者出售二手住房，换购新建商品住房。购房者确认改善需求，在活动参与楼盘中选定心仪的新建商品住房房源，与开发企业签订新建商品住房（放心买）认购协议，与经纪机构签署二手住房（优先卖）协议，明确意向买进和售出房源，同时签署三方协议。

中原地产首席分析师张大伟认为，

目前，全国范围内基本全部执行“认房不认贷”政策。成都、济南、合肥、厦门等地已落实“取消土地限价”政策。未来，房地产市场走势依然要看政策，特别是热点地区的政策，会进一步影响楼市成交。

对于后市预测，广东省住房政策研究中心首席研究员李宇嘉表示，热点城市有望在稳定房价预期、激活置换链条、降低合理住房需求购房门槛等方面进一步放宽。在购房者对房价和房贷利率、月供比较敏感的情况下，公积金支持购房的呼声高，后续热点城市的公积金政策有望进一步放松。在政策支持下，热点城市的成交有望逐步企稳。

据《中国证券报》

福建女彩民中双色球987万元整夜未眠

11月9日晚开奖的福彩双色球第2023129期，全国中出一等奖6注，单注奖金987万元。福建喜获其中1注，中奖彩票是一张投注金额10元的单式票，喜获奖金987万元。

大奖得主蔡女士（化姓）在厦门福彩管理站办理兑奖手续时激动地说：

“开完奖我就知道自己中奖啦，当时还不敢相信，反复核对了很多遍才敢确认。心情很激动，整个晚上都没有睡着。”

据了解，蔡女士是一位“90后”，接触福彩双色球后就一直坚持购买。此次中奖的号码她已经守了一段时间，因为看着感觉挺不错的，没想到在这期号码成功，中了一等奖！

关于奖金的规划，蔡女士说目前生

活压力有点大，这笔奖金正好可以用来还房贷，减轻压力，改善生活。她还表示会继续购买双色球，这次没有乘上派奖的东风，希望以后还有机会。

据福建福彩



山东男子守号1期中七乐彩218万元

11月3日，七乐彩游戏第2023126期开奖，山东省中出全国唯一1注一等奖。

11月6日，在济宁市福彩中心一楼兑奖处，前来兑取大奖的幸运彩友赵先生（化姓）透露，这个大奖是守号中得的。就在中奖前一期，他来到福彩站选出了一组号码，虽然当期未中，可他依然很喜欢这几个号码。于是11月3日当天下午他决定继续守号，意想不到的是，这一次竟然中了七乐彩头奖，而且

是全国唯一的一等奖！由于是复式投注，除了一等奖外，他还中得7注三等奖，奖金合计218万余元。

“虽然买了很多年，也中过一些小奖，但我坚持的底线就是合理规划，理性购彩，唯有这样才能将这一‘爱好’维持长久。”在赵先生看来，买彩票就是生活中的乐趣。对于买彩，他认为还是要做合理规划、小额投入，理性购彩、量力而行才是正确的选择。

据山东福彩

大乐透开出2注1800万元一等奖

11月15日，体彩超级大乐透第23131期前区开出号码“03、07、21、22、24”，后区开出号码“06、07”。本期全国销量为3.11亿元，为国家筹集彩票公益金1.12亿元。

一等奖开出2注1800万元

本期全国共开出2注一等奖，均为1800万元（含800万元追加奖金）追加投注一等奖，分落新疆昌吉、江西南昌。

由于采用了追加投注，本期来自新疆昌吉和江西南昌的幸运购彩者，在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖奖金。

奖池滚存至10.49亿元

二等奖开出157注，每注奖金8.39万余元；其中63注采用追加投注，每注多得奖金6.71万余元。追加后，二等奖单注总奖金15.10万余元。

三等奖开出360注，单注奖金1万元。四等奖开出818注，单注奖

金3000元。五等奖开出18821注，单注奖金300元。六等奖开出23517注，单注奖金200元。七等奖开出69725注，单注奖金100元。八等奖开出733115注，单注奖金15元。九等奖开出7862167注，单注奖金5元。

奖池方面，本期开奖结果后，10.49亿元滚存至11月18日（周六）开奖的第23132期。您所购买的每一张彩票，都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例，就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票，为体育事业和社会公益事业助力，是中国体育彩票发行的初衷，更是一种社会责任担当。

据中国体育彩票订阅号



小梦想·大乐透